



DIÁRIO OFICIAL

Prefeitura Municipal de Itaitinga

IMPRESSO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Ano IV Edição N° LXXII de 22 de Outubro de 2018

Secretaria Municipal de Educação - Grupo: Licitações

Errata a Publicação : 0301.01/2018/SRP\2018

ERRATA AO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS nº 0301.01/2018/SRP. A Pregoeira Oficial do Município de Itaitinga torna público, para conhecimento dos interessados, correção ao extrato da ata de registro de preços nº 0301.01/2018/SRP, que circulou em 16.10.2018. **Onde se lê:** "Pregão Presencial nº. 1411.01/2017/PP/SRP". **Leia-se:** Pregão Presencial nº. 2011.01/2017/PP/SRP / Itaitinga-Ce, em 22 de Outubro de 2018 - MARIA LEONEZ MIRANDA SERPA - Pregoeira Oficial.

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

*** **

Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara - Aviso - Convocação. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara, vem convocar os Participantes da referida Tomada de Preços Nº 2018.06.18.01/TP, que tem como objetivo a seleção de proposta mais vantajosa para contratação de empresa especializada na execução de obras e serviços de engenharia concernentes à gestão da rede de iluminação pública do Município de Jijoca, incluindo os serviços de telegestão, obras de ampliação, reforma, melhoria e eficiência, abrangendo o fornecimento de mão de obra, materiais e equipamentos, conforme Projeto Básico. A Comissão Permanente de Licitação, em cumprimento ao disposto do art. 48, § 3º, da Lei Federal 8.666/93, que assim dispõe: "§ 3º Quando todos os licitantes forem inabilitados ou todas as propostas forem desclassificadas, a administração poderá fixar aos licitantes o prazo de oito dias úteis para a apresentação de nova documentação ou de outras propostas escoimadas das causas referidas neste artigo, facultada, no caso de convite, a redução deste prazo para três dias úteis.", concede às licitantes inabilitadas o prazo de 08 (oito) dias úteis para a apresentação de nova documentação de habilitação escoimadas das causas acima referidas, sendo assim, fica sua reabertura marcada para o dia 01 de Novembro de 2018 às 09h00min na sala da CPL no prédio da Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara/CE, situada na Rua Minas Gerais, 420, Bairro: Centro - CEP: 62.598-000 - Jijoca de Jericoacoara/CE. Lucas William Sousa Bittencourt – Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

*** **

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE REDENÇÃO – EXTRATO DE CONTRATO – CONCORRÊNCIA Nº 2018.07.04.001 – Contrato Nº 2018.10.15.001 – Processo Licitatório Nº 2018.07.04.001. **OBJETO:** Contratação de empresa para reforma do mercado municipal, junto à Secretaria de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano do Município de Redenção-CE. **VALOR GLOBAL: R\$ 2.390.151,38** (Dois Milhões Trezentos e Noventa Mil Cento e Cinquenta e Um Reais e Trinta e Oito Centavos). **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº:** Secretaria de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano do Município de Redenção-CE, com recursos previstos na seguinte classificação: **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº:** 1101.20.606.0014.1.030.0000 – construção e reforma de mercados – **CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA:** 4.4.90.51.00. – obras e instalações – **FONTE DE RECURSOS:** 01.01.22 – transferências de convênios – Estado/outras. **SIGNATÁRIOS:** Município de Redenção – Secretaria de Secretaria de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano, representada pelo (a) Sr. (a) Ana Sílvia Crivellaro Marques e de outro lado a empresa **KG CONSTRUÇÕES LTDA**, representado pelo Sr. Maria Canildes Vieira Sales. **VIGÊNCIA DO CONTRATO:** 180 (Cento e Oitenta) dias. **DATA DO CONTRATO:** 15 de Outubro de 2018.

*** **

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR SÁ - AVISO DE JULGAMENTO DE PROPOSTAS - TOMADA DE PREÇOS N.º 04.005/2018-TP - A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de Senador Sá, Estado do Ceará, torna público para conhecimento dos interessados, que após análise dos documentos de propostas de preços da **Tomada de Preços Nº 04.005/2018-TP**, com fins à **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA DE QUADRA POLIESPORTIVA PEQUENA DA ESCOLA ZILDA OLIVEIRA AGUIAR NO DISTRITO DE SERROTA EM SENADOR SÁ(CE)**. Foi considerada **VENCEDORA** a empresa **FRANCISCO L. RIPARDO -ME**. Assim, fica aberto o prazo recursal conforme art. 109 da Lei 8.666/93, estando os autos à disposição dos interessados para vista. Maiores informações na sala da Comissão Permanente de Licitação, localizada na Av. 23 de Agosto, S/N – Centro - CEP 62.470-000, Senador Sá. Senador Sá-CE, 22 de Outubro de 2018. Francisco Rumennigge Praxedes da Silva - Presidente CPL.

*** **

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE ICÓ – NOTIFICAÇÃO - A Comissão de Licitações do município de Icó notifica as empresas **MARIA MARIZA MOURÃO DA SILVA – ME; ALEXSSANDRO LIMA DA SILVA – ME e DM DE ARAÚJO – ME** a apresentarem documentos comprobatórios até as **08hs30min** do dia **25 de outubro de 2018**, onde comprove que o preço apresentado em proposta seja **EXEQUÍVEL** diante da realidade de preços praticados no mercado, para que seja verificado por esta comissão e sirva de subsídio para tomada de decisão referente ao **Pregão Presencial nº 09.001/2018-PPRP**, do tipo menor preço por lote, cujo objeto é o **Registro de preço para futuras e eventuais aquisições de materiais esportivos, para atender as necessidades da Secretaria do Esporte e da Juventude no município de Icó-Ce**. Informações na sala da Comissão de Licitação, situada na Rua Francisco Maciel, 2194, térreo, Centro, Icó-CE, das 07:30 às 11:30 pelo telefone (88) 3561-1508 e no site:www.tce.ce.gov.br. ICÓ (CE), 19 de outubro de 2018. José Ivan de Paiva Júnior - Pregoeiro

*** **

Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Quixelô - Aviso de Retificação – Pregão nº 2018.10.17.1. O Pregoeiro Oficial do Município de Quixelô/CE, torna público para o conhecimento dos interessados que fica retificado o aviso de licitação constante nas edições de 18 de Outubro de 2018 do Diário Oficial do Estado e do Diário do Nordeste, referente ao Pregão Presencial nº 2018.10.17.1, na seguinte forma: Onde Se lê: Contratação de empresa/pessoa física para prestação de serviços na locação de 01 (um) veículo tipo pick-up destinado ao atendimento das necessidades administrativas do Gabinete da Prefeitura do Município de Quixelô/CE. Leia-se: Contratação de empresa/pessoa física para prestação de serviços de locação de 01 (um) veículo tipo pick-up, com motorista, destinado ao atendimento das necessidades administrativas do Gabinete da Prefeitura do Município de Quixelô/CE. Informações, na sede da CPL, Rua Pedro Gomes de Araújo, S/N, Centro ou pelo telefone (88) 3579 - 1210. **Quixelô/CE, 19 de Outubro de 2018. Luiz Moses de Abreu Neto – Pregoeiro Oficial.**

*** **

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA – EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 004/2018. CONVOCA OS CANDIDATOS APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO, ABERTO PELO EDITAL Nº 001/2015, CONFORME LEI Nº 58/2015, REALIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA/CE, João Ribeiro Barroso, Prefeito Municipal de Itapipoca, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, e em cumprimento ao disposto no Edital do Concurso Público 001/2015, para provimento de cargos na administração pública municipal, devidamente homologado, publicado no Diário Oficial do Estado do Ceará, bem como afixação no quadro de avisos da Prefeitura Municipal, torna pública a Convocação dos candidatos aprovados que foram convocados através do Edital de Convocação nº 002/2018, conforme anexo deste edital que se encontra na íntegra divulgado no site oficial do Município, <http://www.itapipoca.ce.gov.br>. Itapipoca-CE, 17 de outubro de 2018. **João Ribeiro Barroso - Prefeito Municipal de Itapipoca.**

*** **

Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Novo Oriente - Resultado do Julgamento das Propostas de Preços – Tomada de Preço Nº 009/2018/TP. A CPL de Novo Oriente, em conformidade com a Lei Federal nº 8.666/1993 e disposições do Edital de Licitação, torna público aos interessados, que após a análise das propostas de preços das empresas habilitadas na Tomada de Preço em epígrafe, decidiu que foram desclassificadas as seguintes empresas: Fênix – Serviços, Assessoria, Construções, Locações e Empreendimentos LTDA., W. U. Construções e Serviços EIRELI – EPP e Apolo Serviços e Construções LTDA – ME e foram classificadas as seguintes empresas Servfort Locações e Serviços LTDA, com um valor total para o Lote I de R\$ 438.752,40 e para o Lote II de R\$ 411.610,11 e Global Empreendimentos LTDA. ME., com um valor total para o Lote I de R\$ 444.120,27 e para o Lote II de R\$ 416.651,11. Os interessados, querendo, terão vistas dos autos, podendo, eventualmente, na forma do art. 109 da Lei 8666/93, interpor recursos pertinentes a essa fase, no prazo de 05 (cinco) dias úteis a contar da data de publicação na imprensa oficial. **Novo Oriente-CE, 19 de outubro de 2018. Francisco Olavo Rodrigues - Presidente da Comissão Permanente de Licitação.**

*** **

Estado do Ceará – Prefeitura Municipal de Groaíras - Extrato do Instrumento Contratual. O (A) Ordenador de Despesas da Secretaria de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos do município de Groaíras-Ce, torna público o Extrato do(s) Instrumento(s) Contratual (ais) resultante(s) da Tomada de Preços nº 2001.01/2018: Unidade Administrativa: Secretaria de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos. Dotação Orçamentária e Elemento de Despesas: 0501.15.451.1502.1.002 – Pavimentação de Ruas e Avenidas; 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. Objeto: contratação de empresa para execução dos serviços remanescentes de Pavimentação Asfáltica em AAUQ e sinalização horizontal de ruas da Sede do Município de Groaíras/CE, conforme projeto básico. Vigência do Contrato: Até 30 (Trinta) Dias, após sua assinatura. Contratada: Copa Engenharia LTDA - CNPJ nº 02.200.917/0001-65. Assina pela contratada: Eduardo Aguiar Benevides. Assina pela Contratante: Kassio Melo Vasconcelos. Valor Global: R\$ 178.809,75 (Cento e Setenta e Oito Mil, Oitocentos e Nove Reais e Setenta e Cinco Centavos). **Groaíras-Ce, 14 de Agosto de 2018. Breno Mota de Sousa - Presidente da Comissão de Licitação.**

*** **

Estado do Ceará – Prefeitura Municipal de Itaitinga - Errata ao Extrato da Ata de Registro de Preços nº 0301.01/2018/SRP. A Pregoeira Oficial do Município de Itaitinga torna público, para conhecimento dos interessados, correção ao extrato da ata de registro de preços nº 0301.01/2018/SRP, que circulou em 16.10.2018. Onde se lê: "Pregão Presencial nº. 1411.01/2017/PP/SRP". Leia-se: "Pregão Presencial nº. 2011.01/2017/PP/SRP". **Itaitinga-Ce, em 22 de Outubro de 2018. Maria Leonéz Miranda Serpa – Pregoeira Oficial.**

